

Лицензионное соглашение на использование Системы «Reposh»

Общество с ограниченной ответственностью «Репош» (ОГРН 117774643296, ИНН 7725370925, адрес места нахождения: 115419, г. Москва, ул. Орджоникидзе, д. 11, стр. 10) – далее также «Компания», обладающее исключительными правами на Систему, с одной стороны, и «Пользователи» с другой стороны, заключили настоящее лицензионное соглашение (далее – «Соглашение») путем присоединения к нему последними в порядке, предусмотренном ст. 428 Гражданского кодекса Российской Федерации, о нижеследующем:

Термины Соглашения

Пользователи – дееспособные физические лица, принявшие условия настоящего Соглашения к Этикету «Reposh» и Правилам обработки персональных данных Пользователей Системы «Reposh»;

Система «Reposh» (Система) – совокупность программ для ЭВМ, баз данных, а также иных объектов интеллектуальной собственности, включая совокупность объектов авторского права, используемых в оформлении внешнего вида и наполнении содержания Системы, выраженных в форме мобильного приложения для мобильных систем iOS и Android. Функциональное назначение Системы – предоставление Пользователям возможности осуществления Сделок с другими Пользователями Системы;

Пользовательский Аккаунт (Аккаунт) – совокупность страниц, принадлежащих одному Пользователю Системы, используемых для осуществления взаимодействия с Компанией, другими Пользователями и третьими лицами, использующими Систему;

Сделка – действия, осуществляемые исключительно между Пользователями Системы, направленные на установление гражданских прав и обязанностей, а также связанные с отчуждением одним Пользователем в пользу другого Пользователя вещей, не ограниченных в гражданском обороте и соответствующих Этикету «Reposh», за согласованную сторонами Сделки цену;

Предмет Соглашения

Компания предоставляет Пользователю неисключительные права использовать Систему в порядке и на условиях, предусмотренных настоящим Соглашением и Правилами «Reposh», на территории всего мира.

Компания предоставляет Пользователю доступ в Систему, ее ресурсам - объем исключительных прав, с учетом установленного для Пользователя уровня доступа.

Неисключительные права предоставляются Пользователям на период установки Системы на собственные мобильные устройства.

Внесение платы за вещи осуществляется Пользователем непосредственно в адрес другого Пользователя в рамках выбранной сторонами Сделки системы расчетов. При этом использование сторонами определенной системы расчетов может быть связано с заключением указанными лицами отдельного соглашения, регулирующего применение

соответствующей системы расчетов и заключение которого является обязательным условием проведения расчетов таким способом и в таком порядке.

Верификация в Системе и использование Аккаунта

Пользователь для получения доступа к Системе после ее установки на свое мобильное устройство должен пройти процедуру верификации.

Верификация в системе возможна посредством:

- указания принадлежащего Пользователю номера мобильного телефона;
- указания принадлежащего Пользователю адреса электронной почты;
- предоставления согласия Компании на импорт информации о Пользователе из социальных сетей, в которых у последнего есть персональные страницы;
- предоставления согласия Компании на импорт информации о Пользователе из регистрационной системы интернет-магазинов, которые являются партнерами Компании.

Моментом окончания процедуры верификации является осуществление Пользователем перехода по ссылке, полученной на указанную электронную почту или ввода подтверждающего кода, направленного на указанный номер мобильного телефона.

Завершив процедуру верификации, Пользователю предоставляется доступ к Аккаунту.

Пользователь по собственному желанию вправе дополнить содержание Аккаунта до момента начала совершения Сделок.

Один Пользователь вправе использовать только один Аккаунт в Системе.

Удаление Аккаунтов возможно посредством обращения Пользователя в службу поддержки Компании.

Компания обязана

Предоставить Пользователям доступ к Системе, прошедшим верификацию. Уровень доступа для зарегистрированных пользователей может также градуироваться в зависимости от уровня активности пользователя в Системе или согласно присвоенному Системой статуса.

Предоставить возможность Пользователям разместить в Системе предложения о продаже принадлежащих им вещей другим Пользователям, полноценно участвовать в Сделках.

Предоставить возможность Пользователям просматривать предложения других Пользователей о продаже вещей через Систему.

Предоставить возможность Пользователям отправлять предложения о покупке вещей другим Пользователям через ресурсы Системы, полноценно участвовать в Сделках, за исключением предусмотренных Соглашением случаев наложения запрета на участия в Сделках.

Обеспечить надлежащее функционирование Системы.

Компания вправе

Изменять Систему, включая ее отдельные ресурсы, приостанавливая или прекращая их действие.

Направлять Пользователям Системы e-mail рассылку и/или push-уведомления рекламного-информационного характера.

Без возмещения каких-либо убытков в одностороннем порядке прекращать доступ Пользователей к Системе на период проведения профилактических работ Компанией или подрядчиками Компании.

В случае выявления совпадения информации о Пользователе в разных Аккаунтах запрашивать повторную идентификацию Пользователей подобных Аккаунтов и в случае выявления совпадения объединить Аккаунты в один.

В одностороннем порядке организовывать сортировку предложений Пользователей в Системе с использованием механизмов фильтрации.

Рекламирывать Систему, включая размещённые в ней предложения Пользователей на других Интернет-ресурсах.

В одностороннем порядке изменять условия настоящего Лицензионного соглашения.

Приостановить доступ Пользователя к Системе или отдельным ее компонентам в случае нарушения настоящего Соглашения и (или) Этикета «Reposh».

Пользователь обязан

При использовании Системы соблюдать законодательство Российской Федерации, настоящее Лицензионное соглашение и Этикет «Reposh».

При осуществлении верификации, заполнения информации в Аккаунте и использовании Системы указывать достоверную информацию о себе, вещах и не использовать информацию, принадлежащую третьим лицам, а также вводящую других Пользователей Системы и/или Компанию в заблуждение.

Самостоятельно оплачивать предусмотренные законодательством страны, в которой Пользователь является резидентом, налоги и сборы в связи с полученным от Сделок доходом.

Пользователь вправе

Размещать вещи к продаже, не ограниченные в гражданском обороте на территории Российской Федерации и соответствующие Этикету «Reposh».

Приобретать вещи у других Пользователей, используя ресурсы Системы.

В одностороннем порядке расторгнуть настоящее Соглашение, предварительно исполнив все свои обязательства перед Компанией и другими Пользователями

Сделки в Системе

Отношения по Сделке возникают только между Пользователями. Компания, обслуживая Систему, не является стороной указанных отношений и не становится обязанной по Сделкам.

Компания вправе ограничивать функционал Системы по совершению Сделок, если у Пользователя есть задолженность перед Компанией.

В Сделку с использованием Системы могут вступать только дееспособные лица, которые в силу своего возраста могут осуществлять гражданские права и обязанности, соответствующие своему возрасту.

В Сделке могут реализовываться вещи, которые:

- принадлежат Пользователю на праве собственности;
- не ограничены в гражданском обороте на территории Российской Федерации;
- не требуют специального разрешения для их продажи;
- разрешены к продаже через сеть «Интернет»;
- прошли модерацию.

Все Сделки в Системе осуществляются через «умный договор купли-продажи», условием исполнения которого:

- для Пользователя-продавца является получение информация в Системе об оплате вещи Пользователем-покупателем в системе Безопасной сделки,
- для Пользователя-покупателя является фактическое получение вещи, а равно получение Системой информации о доставке вещи от транспортной компании.

Предмет Сделки, а именно индивидуальные характеристики вещей согласовываются Пользователем-продавцом в момент загрузки фотографии и описания вещи в Систему, в свой Аккаунт.

Цена вещи согласуется Пользователями-участниками Сделки самостоятельно через функционал Системы.

Пользователь, разместивший предложение о продаже вещи, получив предложение о покупке вещи, обязуется принять его или отклонить согласно Этикету «Reposh».

Пользователь, чье предложение о покупке вещи было принято Пользователем - продавцом, должен оплатить вещь через сервис Безопасной сделки и на условиях сервиса.

Отказ от оплаты вещи в соответствии с Этикетом «Reposh» рассматривается Системой и признается Пользователями как отказ от Сделки.

Вознаграждение Компании

Компания вправе получать от Пользователей роялти (вознаграждение) за использование ресурсов Системы, в том числе в процентных отчислениях от суммы Сделки, заключенной посредством Системы либо в иной форме.

Роялти не подлежит обложению НДС согласно законодательству Российской Федерации.

Компания вправе оказывать услуги Пользователям, которые подлежат отдельной оплате и включают в себя НДС по ставке, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

Доставка

Компания вправе оказывать Пользователям услуги по доставке вещей или предоставить третьим лицам доступ к Системе для целей оказания услуг Пользователям.

Услуги по доставке оказываются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Если доставка осуществляется силами третьих лиц, то отношения по доставке вещей возникают между Пользователем-отправителем и транспортной компанией или Пользователем-получателем и транспортной компанией соответственно.

Если доставка осуществляется силами Компании, то отношения по доставке вещей возникают между Пользователем-отправителем и Компанией или Пользователем-получателем и Компанией соответственно.

Сроки доставки определяются Системой автоматически и зависят от способа доставки транспортной компанией, которая будет осуществлять фактический забор и(или) доставку вещи по согласованному Пользователями маршруту. Сроки доставки, заявленные Системой, являются ориентировочными и могут быть увеличены на 5 (пять) календарных дней от заявленного.

Ответственность Сторон

Компания не несет ответственность перед Пользователями или третьими лицами за неправомерные действия других Пользователей, но при этом обязуется предпринять все зависящие от нее меры, которые смогут прекратить или минимизировать неблагоприятные последствия подобных неправомерных действий.

Пользователь несет ответственность в форме компенсации Компании или Пользователям расходов, понесенных ввиду нарушения условия настоящего Соглашения и(или) Этикета «Reposh».

Заключительные положения

Применимым законодательством к отношениям, возникшим в рамках настоящего Соглашения, является законодательство Российской Федерации.

В случае возникновения споров по вопросам исполнения настоящего Соглашения Стороны обязуется решить их путем переговоров, в случае не достижения согласия – в суде по месту нахождения Компании.

Недействительность или утрата силы части Соглашения не прекращает его действие в целом.

Правила обработки персональных данных Пользователей Системы «Reposh»

Общие положения

Настоящая политика в отношении обработки персональных данных в ООО «Репош» (далее- Политика) определяет порядок сбора, хранения, передачи и иных видов обработки персональных данных в ООО «Репош» (далее-Оператор), а также сведения о реализуемых требованиях к защите персональных данных.

Политика разработана в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о персональных данных.

Основные понятия, используемые в настоящей Политике:

«Оператор» – ООО «Репош», являющееся владельцем сервисов Системы и обеспечивающее его функционирование, а также уполномоченные сотрудники на управление Системой, действующие от имени ООО «Репош», которые посредством Системы осуществляют сбор и обработку персональных данных, а также определяют цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными.

«Персональные данные» - любая информация, относящаяся к физическому лицу (субъекту персональных данных) и предоставляемая им самостоятельно при регистрации или в процессе использования Системы.

«Обработка персональных данных» - любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

«Конфиденциальность персональных данных» - обязательное для соблюдения Оператором или иным получившим доступ к персональным данным лицом требование не допускать их распространения без согласия субъекта персональных данных или наличия иного законного основания.

«Пользователь» – дееспособные физические лица, принявшие условия Этикета «Reposh», Правила обработки персональных данных Пользователей Системы «Reposh» и Лицензионного соглашения на использование системы «Reposh».

«Пользовательское соглашение» – детализированные правила и условия использования сервисов Системы.

Цели сбора и обработки персональной информации Пользователей

Обработка персональных данных ограничивается достижением конкретных, заранее определенных и законных целей. Не допускается обработка персональных данных, несовместимая с целями сбора персональных данных.

Персональная информация Пользователя может использоваться в следующих целях:

- идентификация Пользователя в рамках использования сервисов Системы;
- предоставление Пользователю доступа к персонализированным ресурсам Системы;
- установление с Пользователем обратной связи в случае необходимости, в том числе направление уведомлений, запросов и информации, связанных с использованием сервисов Системы, оказанием услуг, а также обработка запросов и заявок от Пользователя;
- улучшение качества сервисов Системы, удобства их использования, разработка новых сервисов и услуг;
- проведение статистических и иных исследований на основе обезличенных данных;
- определение места нахождения Пользователя для обеспечения безопасности, предотвращения мошенничества;
- подтверждение достоверности и полноты персональных данных, предоставленных Пользователем;
- предоставление Пользователю анонсов новостей, новостей Системы, а также иной информации рекламного характера путем рассылки сообщений на адрес электронной почты;
- обработка с целью предоставления третьим лицам (контрагентам ООО «Репош»).

Правовые основания обработки персональных данных

Обработка персональных данных осуществляется Оператором на законной и справедливой основе.

Правовыми основами для обработки персональных данных Оператором являются:

- Конвенция Совета Европы о защите физических лиц при автоматизированной обработке персональных данных;
- Конституция Российской Федерации;
- Гражданский кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 27.07.2006 №149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации»;
- Постановление Правительства Российской Федерации от 01.11.2012 г. №1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных»;

- Постановление Правительства Российской Федерации от 15.09.2008 г. №687 «Об утверждении Положения об особенностях обработки персональных данных, осуществляемой без использования средств автоматизации»;
- Согласие Пользователя на обработку персональных данных;
- Устав Оператора.

Объем и категории обрабатываемых персональных данных, категории субъектов персональных данных

Содержание и объем обрабатываемых персональных данных определяются исходя из целей обработки и соответствуют им. Обрабатываемые персональные данные не могут быть избыточными по отношению к заявленным целям их обработки.

В информационных системах персональных данных Оператора обрабатываются следующие категории персональных данных:

- Персональные данные Пользователей и/или их представителей. Источники получения: субъекты персональных данных ООО «Репеш»;
- Персональные данные контрагентов Оператора и/или их работников. Источники получения: субъекты персональных данных ООО «Репеш», налоговые органы.

Для указанных категорий субъектов персональных данных могут обрабатываться: фамилия, имя, отчество; дата рождения; место рождения, адрес; семейное положение; социальное положение; имущественное положение; образование; профессия; доходы; ИНН, СНИЛС, контактная информация (телефон, адрес электронной почты), IP адрес, cookies, информация о браузере, время доступа, иные сведения, предусмотренные типовыми формами и установленным порядком обработки.

Порядок и условия обработки персональных данных

Используя материалы сервисов Системы, Пользователь подтверждает, что ознакомлен со всеми пунктами настоящей Политики и принимает их без исключений и оговорок.

Обработка персональных данных Пользователя осуществляется без ограничения срока, любым законным способом, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.

Обработка и хранение персональных данных осуществляется не более срока, необходимого для реализации цели обработки персональных данных, если отсутствуют законные основания для дальнейшей обработки. Обрабатываемые персональные данные подлежат уничтожению либо обезличиванию при наступлении следующих условий:

- достижение целей обработки персональных данных;
- истечение срока согласия субъекта персональных данных на обработку персональных данных;
- отзыв субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных, если сохранение персональных данных более не требуется для целей обработки персональных данных;

- выявление неправомерной обработки персональных данных;
- подтверждение неточности персональных данных на основании сведений, представленных субъектом персональных данных.

Хранение персональных данных осуществляется в форме, позволяющей определить субъекта персональных данных не дольше, чем этого требуют цели обработки персональных данных, кроме случаев, когда срок хранения персональных данных не установлен федеральным законом, договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных.

Оператор вправе привлекать третьих лиц к исполнению своих обязательств в рамках деятельности и оказания услуг, указанных в Системе, в том числе, если это потребует и только в рамках настоящей Политики, осуществлять им передачу персональных данных Пользователей в объеме, необходимом для исполнения договора.

В отношении персональной информации Пользователя соблюдаются требования конфиденциальности, установленные ст. 7 Федерального закона «О персональных данных». При использовании отдельных сервисов Системы Пользователь соглашается с тем, что определённая часть его персональной информации становится общедоступной.

Оператором приняты меры, предусмотренные ч. 2 ст. 18.1., ч. 1 ст. 19 Федерального закона «О персональных данных».

Оператор вправе передавать персональные данные органам дознания и следствия, иным уполномоченным органам по основаниям, предусмотренным действующим законодательством Российской Федерации.

При осуществлении хранения персональных данных Оператор использует базы данных, находящиеся на территории Российской Федерации, в соответствии с ч.5 ст. 18 Федерального закона «О персональных данных».

Актуализация, исправление, удаление и уничтожение персональных данных, ответы на запросы субъектов на доступ к персональным данным

В случае подтверждения факта неточности персональных данных или неправомерности их обработки персональные данные подлежат их актуализации Оператором, а обработка должна быть прекращена в соответствии со ст. 21 Федерального закона «О персональных данных».

При достижении целей обработки персональных данных, а также в случае отзыва субъектом персональных данных согласия на их обработку персональные данные подлежат уничтожению, если:

- иное не предусмотрено договором, стороной которого, выгодоприобретателем или поручителем по которому является субъект персональных данных;
- Оператор не вправе осуществлять обработку без согласия субъекта персональных данных по основаниям, предусмотренным Федеральным законом «О персональных данных» или иными федеральными законами;

- иное не предусмотрено иным соглашением между Оператором и субъектом персональных данных.

Оператор обязан сообщить субъекту персональных данных или его представителю информацию об осуществляемой им обработке персональных данных такого субъекта по запросу последнего.